Месячник безопасности детей.
Цель: воспитание у дошкольников ответственного отношения  к личной и общественной безопасности и формирование у них опыта безопасности жизнедеятельности.
 Категория участников: 3-7 лет
Количество участников: 70-85 детей
Результат: эффективная информационно-пропагандистская и профилактическая работа по формированию навыков безопасного поведения  с воспитанниками.
В течение месяца в нашем детском саду велась качественная, насыщенная и плодотворная работа по обеспечению пожарной безопасности детей, безопасности в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций.
Был составлен план мероприятий со сроками проведения открытых занятий, объектовых тренировок, бесед и других мероприятий по тематике безопасного поведения и действий при возникновении ЧС воспитанников.
В соответствии с данным планом с детьми были проведены мероприятия:
игры по безопасности в группах: «Воробушки и автомобиль», «Пожар», «Затуши костер», «Опасно-неопасно», «Что такое хорошо, что такое плохо», «Что ты знаешь о…».
Занятия:
«Знатоки безопасности» (подготовительные группы)
«Научим героев сказок безопасности» (старшие группы)
«Городок безопасности» (средние группы)
«Путешествие в страну Безопасности» (младшие группы)
Просмотр мультфильмов о безопасности с огнем, на воде, при чрезвычайных ситуациях.
Беседы с детьми: «Как вести себя на воде и у воды», «Безопасность дома», «Огонь добрый и злой», «Если ты обнаружил подозрительный предмет», «Если запахло газом».
Рассматривание плакатов и картинок: «Один дома», «Опасные предметы в быту», «Пожар», «Антитеррор», «Арифметика безопасности», «Правила поведения на воде».
Чтение детской литературы, рассматривание иллюстраций, заучивания стихов о безопасности (пожарная безопасность, безопасность на воде, безопасность при чрезвычайных ситуациях).
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